Majstrovstvá v Sudoku sa mi páčili, aj keď som bola ako doprovod, my sme na ZŠ Martin Záturčie ešte v novembri zorganizovali školskú súťaž v Sudoku a bola som rada že jej víťazka môže pokračovať v ďalšej vyššej súťaži, na ktorú som ju prihlásila, ak by bol záujem možno by sa mohlo po dohovore s riaditeľstvom usporiadať takúto súťaž na škole pre školy v Martine. Ceny boli dobré aj keď možno by mohlo byť viac cien v menšej hodnote, získaných prostredníctvom losovania, losovanie cien najmä mladších účastníkov podnietilo k dlhšej účasti na súťaži aj po vypadnutí z kola. Myslím že priestory boli v Žiline veľmi vhodné, na výsledky sa nemuselo dlho čakať, a obed myslím že všetkým padol vhod - účastníci sa napríklad mohli porozprávať medzi sebou,... Ďakujem za peknú súťaž bez vekových a jazykových rozdielov.


V prvom rade klobuk dole p. Farkasovi za jeho zanietenie a snahu, a entuziazmus s ktorym sa akcii venoval. Takmer všetko môžem hodnotiť len pozitívne. Rozsah úloh, náročnosť, časový plán, strava …. Za to čo súťažiaci obdržali mohol byť poplatok aj na úrovni 250 – 300 Sk. Co ba týka osobného pohľadu na celom svete ceny ziskavaju najuspesnejsi, a teda zrebovanim sa mozu vyhercovia plnym pravom citit diskriminovani na ukor menej sikovnych ci horsie pripravenych. Socialny pristup je fajn vec, ale tu nema miesto. Chybala mi aspon jedna cedula na poslednom kruhaci a potom pri odbocke (mozno bolo v bulletine napisane, neviem..), inak ziadne vyhrady. Snad len to (pri vsetkej ucte), že vas web je priserny a neprehladny. Venujem sa profesionalne internetu uz vela rokov, a ten vas mozem pouzivat ako priklad, ako web NEROBIT.


Bolo roztomilé sledovať súťaženie najmladšej účastníčky  Laury Prokešovej z Bratislavy. Mamička jej sľúbila, že ak sa jej podarí na súťaži niečo vyriešiť (lebo doma sudoku zvláda), dostane princeznovskú korunku. Toto ani nie 6-ročné dievčatko si skutočne počínalo ako veľký dospelák. Sústredene prechádzalo s ceruzkou v jeho malej rúčke stĺpce a riadky súťažného obrazca a číslicu napísalo až vtedy, keď si bolo isté jej umiestnením. Nanešťastie v prvom kole si Laurinka vybrala dosť ťažkú úlohu, ktorú v časovom limite nedokončila, čo jej bolo veľmi ľúto a na tváričke sa jej objavili slzičky. V druhom súťažnom kole sa už-už zdalo, že sudoku sa jej podarí vyriešiť, ale Laura zistila, že urobila chybičku. A to v sudoku znamená, že všetko treba začať lúštiť odznova! Pozrela na tabuľu s časomierou a s ľútosťou v tvári, ale s rozumom skúseného súťažiaceho zvážila: „Mám už na to iba tri minúty“. V každom prípade si Laurinka za svoju účasť na tejto súťaži princeznovskú korunku zaslúži. Pri odchode sľúbila, že bude aj naďalej trénovať a na budúci rok príde opäť.





