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Prvým majstrom Slovenska v sudoku sa stal vysokoškolák z Košíc





Žilina 10. februára (ČTK) - Slovensko dnes v Žiline spoznalo svojho prvého majstra v sudoku. S rébusmi založenými na doplňovaní čísel v hracej "mriežke" od jednotky do deviatky tak, aby sa neopakovali v žiadnom stĺpčeku ani riadku, si najlepšie poradil 21-ročný Peter Hudák z Košíc. Študent ekonómie dokázal prekonať 154 súperov a vybojoval si miestenku na marcový svetový šampionát v Prahe. Z Česka sa chce vrátiť s umiestnením v prvej desiatke, aj keď konkurencia bude vraj tvrdá.


"Človeka víťazstvo poteší, je to super pocit. Hlavne, keď som nevedel, do čoho idem, lebo na Slovensku to boli prvé majstrovstvá," povedal po finále novinárom Hudák.


Víťaz však odmietol tvrdenie, že pred pretekmi bol jedným z najväčších favoritov. Vlani sa totiž dostal na "divokú kartu" na svetový šampionát do Talianska, kde si vybojoval siedmu priečku. Svoje schopnosti si pred časom overil aj na českom národnom šampionáte. Tam skončil druhý. "Nikto nemohol vedieť, aké talenty sa v Žiline objavia. Nebolo to jednoduché, organizátori pripravili pestré úlohy," dodal Košičan.





Na slovenské majstrovstvá sa chystal od januára. Najväčším pomocníkom pri tréningu vraj bol internet, kde sa na rozdiel od novín údajne dajú nájsť náročné hlavolamy. "Súperov som dnes príliš nevnímal, nebol na to čas. Pri riešení sa musím sústrediť iba na svoje úlohy. Okolie si nevšímam," popísal šampionát Hudák, ktorý sa sudoku venuje viac než rok a pol.





O medaile z pražských majstrovstiev príliš nerozmýšľa. Dá sa vraj očakávať tvrdá konkurencia, medzi špičku by mali patriť Česi, Američania či Japonci. Úspechom by pre Košičana bolo aj miesto v prvej desiatke. Do Prahy okrem Hudáka pocestujú ešte dve Slovenky a dvaja Slováci, ktorí sa v Žiline dostali do prvej päťky. Šéfa Slovenského zväzu hádankárov a krížovkárov Jána Farkaša potešilo, že na žilinskom šampionáte bola až polovica súťažiacich mladšia než 25 rokov.





Ani ženy sa nedali zahanbiť, v sále ich bolo viac než 40 percent. Najmladšia účastníčka mala šesť rokov a hlavolamy riešili aj sedemdesiatnici.
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