Všetkých účastníkov sme požiadali o odpoveď na pár otázok a ich názor – pozitívny i negatívny. Tu je ich pohľad na celé podujatie, vyslovene opakujúce sa odpovede sme vynechali.





1.Boli úlohy pestré a zaujímavé? (vo svete sa používa vyše 60 druhom sudoku, našim zámerom bolo priblížiť vám aspoň tie najrozšírenejšie) 


- Typy úloh boli väčšinou stredne ťažké, myslím, že voľba bola s ohľadom na úplných začiatočníkov vhodná. 


Úlohy boli dosť pestré a zaujímavé, s väčšinou som sa stretol po prvý krát práve v bulletine, ktorý ste zaslali pred súťažou. Niektoré boli možno ťažšie, a najmä preto, lebo s takýmito typmi sudoku predsa nemám až také skúsenosti (uverejňovanie v novinách). V novinách sú zverejňované väčšinou len klasické sudoku 9x9, preto oceňujem pestrosť a zaujímavosť úloh.


- To isté čo napísal predchodca - chcem tým povedať, že nie je možnosť "trénovať" iné úlohy.


- Áno boli, ale kľudne môžete (postupne...) zapájať aj ostatné typy, len by bolo vhodné, oboznámiť s nimi súťažiacich aj mimo majstrovstiev. (pozn.SZHaK – nie sme firma, nemáme zamestnancov a preto nevydávame ani žiaden časopis, budeme však informovať našich partnerov z vydavateľstiev)


- Úlohy sa mi zdali byť zaujímavé, stretla som sa aj s úlohami, ktoré som vôbec nevedela riešiť. Po návrate domov som si k týmto úlohám sadla a hľadala som spôsoby riešenia úloh. Tejto súťaže som sa chcela zúčastniť hlavne kvôli tomu, aby som zažila atmosféru a aby som zistila, ako takáto súťaž prebieha. Dostala som tiež nápad, že by som chcela v našej škole založiť krúžok, kde by sme s deťmi riešili takéto úlohy. Učím na 1.-4.roč., v triede pre mimoriadne nadané deti a tie o takéto úlohy javia záujem.


- Úlohy boli v poriadku. Myslím si, že boli dosť pestré, čo je podľa mňa dobré. Kto má záujem sa tomu venovať nájde si možnosť zoznámiť sa aj s iným typom úloh ako „klasické“.


- úlohy boli pestré aj zaujímavé, boli super, lebo to nebolo len také obyčajné sudoku


- Co sa tyka vyberu uloh, bol super. Presne tak som si to predstavoval.


- Väčšine úloh som nerozumel a tak to aj dopadlo. Na súťaži mi to vadilo, očakával som viac klasické. Keď som si to ale skúšal doma prišiel som na to, že takmer polovica úloh bola úplne jednoduchá. Takže ak to mám hodnotiť komplexne – nakoniec som rád, že som spoznal aj niečo nové.


- Ano tak to teda rozhodne boli a bolo to lakáve podujatie.


- Úlohy boli pestré a zaujímavé, len je škoda že s nimi nedá stretnúť aj v bežných časopisoch, ak tak len výnimočne.


- Pre mna boli niektore sudoku uplnou novinkou, co ma potesilo, ze som si rozsirila obzor.





2.Boli úlohy veľmi ťažké, alebo vás viac tlačil čas? (podľa našich skúseností to, čo je neznáme je ťažké a aj riešenie trvá dlhšie) 


- Časový priestor musí byť vždy dimenzovaný na najlepších. 


- Pokiaľ ide o náročnosť, tak si myslím, že úlohy v prvej časti boli celkom náročné, no a samozrejme času bolo dosť málo, myslela som, že náročnosť na prvej úrovni nebude až taká, no alebo by som privítala aspoň trochu viac času, pretože niektoré úlohy zabrali viac času, pretože neboli najjednoduchšie. 


- Myslím si, že úlohy neboli až tak veľmi ťažké, skôr robil problémy čas (ale práve v tom je táto súťaž zaujímavá).


- Neboli tazke pre toho kto vedel ako ma postupovat .


- Nie, problém bol čas... Ja som presne typ človeka, ktorý má rád náročné veci, ale má na to dostatok času... (pr.: matematická olympiáda...)... keby som mal viac skúseností, obstál by som určite lepšie... už dokonca dnes viem toľko, že by mi to stačilo na postup aspoň do tej stovky...:)


- Úlohy pre dospelých, myslím, že boli primerané. Prijala by som, keby úlohy boli rozdelené podľa náročnosti vzhľadom k vekovým skupinám. Keďže sa tu zúčastnilo veľa detí, bolo by podľa mňa vhodné rozdeliť účastníkov na vekové kategórie.


- Súťažné úlohy boli podľa mňa ľahké len s tým vedomím, že mi plynie časový limit som sa zbytočne stresoval. Ale čas mohol byť o trošku dlhší.


- OK no nestihal som (doma to bolo lepsie). 


- úlohy neboli až také ťažké, potrebovala som sa však nad nimi zamyslieť a čas mi nedovolil vyriešiť počet úloh podľa mojich predstáv


- Problem bol cas. Vzhladom na to, ze som nemal cas pripravit sa na „netypicke“ sudoku, bol cas najhorsi faktor.


- Obtiažnosť úloh bola primeraná. Aspoň jedno kolo však malo trvať dlhšie (hodinu - hodinu a pol) s väčším počtom úloh. Takto to bol v každom kole šprint, kde akákoľvek chyba znamenala koniec nádejí na dobrý výsledok.


- No, niektoré boli veľmi ťažké, hlavne keď človek doteraz poznal sudoku iba klasické 9 x 9 (prípadne z Relaxu sem–tam diagonálne, resp. s vnútornými obrazcami iného tvaru ako štvorec) a s tými ostatnými sa stretol (tak ako ja) prvýkrát až vo vianočnom dvojčísle Relaxu, resp. v bulletine. Tým pádom samozrejme aj času bolo primálo – ale veď to boli majstrovstvá, takže kritériá museli byť prísne.


- Na druhe kolo mohlo byt menej casu. Inak OK.


- Aj keď som sa stretla s niektorými prvýkrat nevadilo mi to a musela som sa s nimi "popasovať". Doma by som sa asi do nich nepustila. Takže dodali mi sebadôveru a viem, že aj rôzne typy SUDOKU zvládnem.


- Na súťaži mi úlohy pripadali ťažké, keď som ich ale lúštil doma tak som niektoré zvládol za 3-4 minúty. Škoda.


- Mňa najviac tlačil čas, ale súťaž je súťaž.


- Treba povedat, ze na cas som nikdy sudoku neriesila.... a nemozem povedat, ze by som niečo nevedela, ale nestihala som.


- Tlačil čas, doma človek rieši v pohode ( a stresovalo ma aj oznamovanie času pred koncom (nemuselo by byť, veď každý si mohol čas pozrieť na monitore).


- Čas samozrejme zohrával veľkú úlohu, ale s tým sa treba vysporiadať ak chce človek uspieť. Väčší problém bol s úlohami, ktoré boli neznáme, ktoré človek nemá vyskúšané.


- je pravda, že úlohy boli náročnejšie, to mi ale vyhovovalo, ako stresový faktor som skôr vnímala čas, mohlo to byť síce aj horšie...  





3.Majú byť na majstrovstvách úlohy vyslovene ľahké (napr. v prvom kole)? 


- Ešte som si ich v kľude doma všetky nepreštudovala, ale musím kvitovať, že zatiaľ všetky bolo možné riešiť striktne logickým postupom a nebolo treba tipovať. 


- Nemyslím si, že by v prvom kole mali byť úplne jednoduché úlohy, no skôr by som pridala aspoň 10 minút času na vyriešenie.


- Myslím si, že v budúcnosti by mala byť obtiažnosť úloh viac rozlíšená v závislosti od kola, čomu by sa prispôsobil aj čas. Pri najľahších kolách by malo byť možno viac času na riešenie, aby mali šancu zvládnuť úlohy aj menej zdatní riešitelia. V ďalších kolách by boli úlohy obťažnejšie a bolo by pre ne vyčlenených aj menej času.


- Obtiaznost by mala narastat postupne v kazdom kole.


- 1. kolo bolo čo sa týka náročnosti idealne, možno 40 - 45 min... na 10 takýchto úloh... 


- Tie, ktoré boli, zdali sa mi primerané.


- Na týchto MS boli úlohy aj ľahké aj ťažké (pre koho ako) . Vzhľadom na to, že to boli prvé MS bolo to OK. Každý mal možnosť si to vyskúšať. Ale na ďalších podujatiach by mali byť úlohy súťažné, to znamená skôr ťažšie, predsa len sú to podujatia kde sa ma súťažiť a nie si vylúštiť jedno sudoku. To sa dá aj v kľude pri káve doma


- 50:50


- Ani by som nepovedal aby boli cisto lahke ulohy


- v prvom kole by mali byť ľahké, až postupne by sa zvyšovala obtiažnosť


- nie


- Toto je na dlhšiu diskusiu. Podľa mňa by mali byť tie úlohy rovnomerne rozdelené (aspoň v prvých troch kolách), aby sa dali bezpečne odstupňovať jednotlivé skupiny ako sú profesionáli, najlepší, silný stred, slabý stred, slabí, a binárni (rozumej tí, ktorí majú bodovanie 0-1). Teraz to vyzeralo tak, že ten kto vyriešil polovicu bol v top10%-20% a okolo stredu 1bodový rozdiel spravil 30miestny posun. Takže skôr by som privítal, aby po tých troch kolách boli ľudia rovnomernejšie rozdelení. Potom v ďalších kolách sa treba sústrediť na to, aby sme vedeli rozlíšiť od seba aj tých najlepších.


- No, v prvom kole by zo dve – tri ľahšie mohli byť zaradené, aby to dodalo trochu guráže.


- Moze byt jedno kolo lahsie a napr s casovym bonusom za skorsie odovzdanie. 


- Keď som si to lúštil v kľude tak som v prvom kole podľa limitu urobil 6 úloh, na súťaži len jednu. Podľa mňa to bola len neskúsenosť a nie to že úlohy boli ťažké. 


- Nie, ale malo by byť trochu viac času.


- Myslím si že nie. Určitá náročnosť tam musí byť. Mala by sa stupňovať s pribúdajúcimi kolami.


- Uplne lahke ulohy by nemali byt ani v prvom kole, lebo ti najslabsi musia vypadnut.





4.Ste radšej za skorší začiatok a skorší koniec, alebo bolo časové rozloženie súťaže prijateľné? (najviac nás zaujíma názor ktorí mali cestu viac ako cca 100 km) 


- Podľa mňa mohol byť začiatok majstrovstiev už okolo tej pol desiatej, ja to mám síce bližšie, takže nemôžem hovoriť napr. za ľudí z KE, ale naozaj skorší začiatok by bol fajn, lebo potom večer už idú horšie spoje domov.


- Ja som síce z Banskej Bystrice, ale myslím si, že časové usporiadanie bolo vyhovujúce aj pre súťažiacich zo vzdialenejších miest.


- Cas zacatia bol vyhovuhuci. Medzi jednotlivymi kolami v prvej casti by som doporucil aspon 10 min. prestavky. 


- Bolo to ideálne.


- Časové rozloženie mi vyhovovalo.


- Myslím si, že časový harmonogram bol úplne optimálny na jednodňovú akciu.


- Takýto čas ako bol tento ročník bol vyhovujúci.


- Bolo to absolutne v poriadku (Bratislava).


- No ja som cestoval z BA, čiže spojenie nerobilo problémy... aj keď som musel vstať o pol piatej a vrátil som sa o 23h. Ale ten kto nebýva na hlavnom ťahu BA-KE alebo v blízkosti konania akcie, ten to má poriadne ťažké. Ak takýto človek nemá auto, nemá sa ako dostať na miesto konania akcie. Tým je možno celá Slovenská reprezentácia ochudobnená o človeka, ktorý by sa možno ašpiroval na prvé miesto, len sa o ňom nedozvieme, lebo sa na takéto akcie vôbec nedostane. Preto si myslím, že nejaká regionálna kvalifikácia by bola lepšia voľba a nerobiť tzv. open majstrovstvá. (pozn.SZHaK – sme si vedomí tohoto rizika, ale žiaľ nie sme schopní robiť viac podujatí, u nás nemáme zamestnancov a všetky aktivity robíme popri našom bežnom zamestnaní len vo voľnom čase)


- Pre mna by bolo prijatelne aj keby sme sutazili 2 dni. 


- Z východu to bolo asi najďalej. Keď porovnávam možnosti spojenia tak je lepšie začať o hodinu skôr, v sobotu ráno je viac spojov ako večer. Navyše registrácia by sa dala skrátiť. A možno aj pauza na obed (o 15 minút) – ak sa bude vydávať tak rýchlo ako teraz.


- Časové rozloženie bolo dobré. V budúcnosti sa treba pozrieť na príchody a odchody rýchlikov zo vzdialenejších miest a podľa toho organizovať začiatok aj koniec. (pozn.SZHaK – takto sme to aj koncipovali)


- Ja by som uvítal o čosi skorší začiatok.


- Som z Michaloviec a pricestovala som uz v piatok, aj ked po financnej stranke to bolo dost narocné ale stálo to zato.


- Cestovali sme z Margecian a čas nám vyhovoval, rýchlik od Košíc prišiel do Žiliny 9:30 a na súťaž sme stihli v pohode aj domov.


- Časové rozloženie nám vyhovovalo. Prišli sme autom zo Serede (cca. 150km). 








5.Pociťovali ste, že by na súťaži boli výrazne „hluché“ miesta, kde sa muselo dlho čakať? (napr. na vyhodnotenie)


- Časy čakania na vyhodnotenie boli tiež OK, bol priamo úmerný počtu súťažiacich, veď je pochopiteľné, že treba úlohy vyhodnotiť. 


- Myslím si, že všetok čas bol využitý celkom dobre, nemala som pocit, že by som dlho čakala, boli tam skvelí ľudia a nálada bola super, aj ceny boli super (škoda, že som nič nevyhrala) ale boli naozaj hodnotne a určite potešili všetkých ocenených.


- Myslím si, že časové rozvrhnutie súťaže bolo vyhovujúce. Dosť času bolo aj na obed. Naopak, nemyslím si, že počas vyhodnocovania súťaže by vznikali nejaké „hluché miesta“.


- Áno., pociťoval.


- Nebol som do konca, ale som zvyknutý na podujatiach čakať... Myslím, že to každý môže vydržať... Nepríjemná bola tá hlučná hudba počas obeda... primeraná hlasitosť a neutrálnejšia hudba (nie hip-hop, či pop), napr.: Nohavica :), by mi vôbec neprekážala. 


- Nie. Myslím, že organizátori zvládli organizáciu výborne, všetka česť.


- Hluché miesta neboli, organizácia bola veľmi dobrá. Kým sa stihli rozobrať úlohy jedného kola, bolo hneď ďalšie.


- naopak, bolo zaujímavé čakať, stihla som si oddýchnuť aj sa porozprávať s inými ľuďmi


- Nie, cely den hodnotim velmi pozitivne. Hluche miesta (vyhodnocovanie), boli prekryte inymi cinnostami.


- Áno. Hneď na začiatku. Nebolo pripravené miesto na registráciu, čiže tí, ktorí tam prišli na začiatok presne na čas uvedený v bulletine, nevedeli čo zo sebou... táto neistota trvala asi 20-30 minút. Zvyšok už bol v poriadku.


- Čakanie na výsledky po základnom kole sa vyplnilo obedom, takže najdlhšie sa čakalo na výsledky štvrťfinále. Na druhej strane niektoré prestávky boli až príliš krátke, navyše keď sa počas nich oznamovali dôležité organizačné pokyny, nebol čas ani na toaletu.


- Bol som prekvapeny, ze hluche miesta neboli. Ani som skoro nestihol pokecat so znamymi (


- Podľa mňa na začiatku t.j registracia tam bolo časové rozmedzi 1hod-1,5hod, mohlo sa to skratiť.





6.To že ste dostali bulletin bolo správne, alebo vás skôr vyľakali neznáme úlohy? 


- Zaslanie brožúrok s úlohami bolo OK, človek sa mohol pripraviť aj na menej známe úlohy,


- Zaslanie bulletinu mi veľmi pomohlo, pretože práve v ňom som sa stretol po prvýkrát s netradičnými druhmi sudoku, ktoré boli aj na majstrovstvách. 


- To bolo vyborne.


- Určite správne, inak to človeka vyľaká pri súťaži...


- Bolo to správne a bolo mi jasné, že budem viac pozorovateľ, pretože som vedela riešiť iba niektoré druhy. Chcela by som sa však naučiť riešiť všetky druhy.


- Bulletin je veľmi dobrá vec, je to štandard na všetkých väčších akciách takéhoto typu.


- bolo to správne, pretože som sa s tými úlohami oboznámila a naučila som sa ich riešiť


- OK, ale mal by prísť podstatne skôr (niekoľko týždňov pred turnajom) (pozn.SZHaK – tlač pár kusov je vždy drahšia ako keď zadáte objednávku hromadne, preto sa čakalo na uzávierku počtu súťažiacich, navyše pod ľa nášho názoru mal mať každý prijateľne rovnaké podmienky aj pred súťažou – t.z. vedieť čo ho čaká)


- Ten bulletin bol dobrý nápad, aspoň som si tie príklady mohol preriešiť aj doma. Ale prosím Vás, keď nabudúce robíte bulletin, dajte si to prečítať niekomu... či tam nenájde chyby. Keď som si vzal do rúk tento bulletin a začal som si čítať, tak hneď z prvej vety som zistil, že si to autor po sebe neprečítal. Citujem: „ ktorému prepadli mu...“ Toto vo mne vyvolal strach, že keď už hneď prvá veta je zlá, čo bude ďalej? A čo v Žiline? Na šťastie zvyšok bulletinu bol bezchybný, aj keď niektoré pravidlá neboli jednoznačne sformulované.  (pozn.SZHaK  - „mea culpa“ - napriek korektúre je tam tých preklepov viac)


- Podľa mňa to bolo veľmi správne, aspoň bola aká – taká možnosť si vyskúšať niečo nové, aby som na súťaži vedel, čo môžem očakávať a nečumel na zadania ako teľa na nové vráta.


- Ideálne by bolo, keby sme ho dostali hneď po zaplatení účastníckehu poplatku.


- Týždeň pred súťažou už človek nestíhal natrénovať a mohli byť pri úlohách aj orientačné časy, tak by som už pred súťažou zistila, že som pomalá (


- bolo to fajn... aj keď ja by som prijala ešte obšírnejší  


- Keby som v čase prihlásenia sa na MS vedela, aké druhy úloh budú v súťaži, možno by som sa ani neprihlásila.





7.Ste za to aby ceny dostávali aj menej úspešní? (žrebovanie) 


- Ceny pre menej úspešných možno byť nemuseli, neviem či práve toto priláka na ďalšie majstrovstvá ľudí, ale tých čo vyhrali to určite potešilo. ;-) Dokonca ani ceny pre najlepších nemuseli byť tak vysoké, ja osobne by som bola spokojnejšia, keby bolo reprezentácii preplatené štartovné na MS, práve kvôli tomu aby sa všetci postupujúci ľahšie rozhodovali či tam pôjdu. Chceme predsa byť v tomto smere úspešnejší. 


- To, že do žrebovania boli zapojení aj menej úspešní bolo úplne super a myslím, že tohto názoru sú všetci, lebo šanca vyhrať bola takmer s každým losovaním, takže to bol skvelý krok.


- Samozrejme, ceny by mali dostať aj porazení. Zvyšuje to atraktivitu pre menej úspešných súťažiacich, a teda aj pre tých, ktorí prišli súťažiť viac-menej len zo zábavy, nie ani tak pre umiestnenie.


- Ano a deti a nastrocnich to urcite potesilo.


- Áno, motivácia...


- Žrebovanie na mňa pôsobilo veľmi milo, bolo správne, že mohli cenu získať aj menej úspešní, pretože si myslím, že všetci prejavili veľkú snahu a bojovnosť.


- Ceny majú dostať víťazi, ale na oživenie akcie a prilákanie súťažiacich a sponzorov si myslím, že to je dobré. Každý ma rovnakú šancu.


- Brat jednoznačne vraví, že áno, ja sa nesťažujem.


- Možno by som doporučila získať od sponzorov viac cien (nemusia byť veľké) a vyhodnotiť vekové kategórie. Hlavne detské. Pre nás starších je potešením už samotná účasť. Mala som pocit, že aj medzi súťažiacimi, by sa boli našli sponzori. 


- áno, ale skôr by bol lepšie viac cien, aj keby mali nižšiu hodnotu


- Len symbolicke, ceny by mali ostat najlepsim (pozn.SZHaK – sedem finalistov obdržalo ceny v celkovej hodnote 41.438 Sk., sedem vyžrebovaných cien malo celkovú hodnotu 14.719 Sk, popritom šancu na tieto žrebované ceny mali aj najlepší)


- Tombola je vynikajúci nápad, ale mne ako matematikovi vadilo, že šanca nie je rovnaká na výhru. Totiž ťahať z papierov, na ktorých nie je rovnaký počet mien zvýhodňuje tých, ktorí sú na papierikoch s menším počtom mien a znevýhodňuje ostatných. Skôr by som bol za to, aby sa ťahali registračné čísla. Napríklad tieto čísla zostali u Vás z papiera, na ktorom boli lístky na obed. Tie by sa potom mohli využiť pri losovaní, a ani by ste nemuseli vyrábať nové. Šanca by bola rovnaká pre každého pretekára a bodový limit by ste si mohli kontrolovať s jedným papierom v ruke. (žrebovacie lístky sme zabudli zobrať – oceňujeme operatívny nápad) 


- Myslím že väčšina ľudí neprišla na MS kvôli cenám, ale ak takáto motivácia zvýši účasť je to v poriadku.


- Mne osobne by vyhovovalo, keby sa dodrzali bodove hranice ako bolo uvedene v bulletine ( 


- Ano, ale viac by malo ostat pre uspesnejsich.


- Ceny sa žrebovali priebežne, čo bolo dobré- každý mal rovnaké pravo na odmenu, už len za odvahu.


- Ak už vôbec žrebovanie, tak by malo byť urobené prehľadným spôsobom. Metóda „povedzte číslo“ sa mi vidí dosť pochybná. Takisto by malo byť vopred (pred začiatkom súťaže) známe a účastníkom oznámené, o aké ceny sa súťaží, resp. aké sa budú žrebovať. (správna pripomienka, toto sme úplne opomenuli) Mne osobne by sa viac pozdávalo menej cien (príp. žiadne) žrebovať a radšej odmeniť viac účastníkov podľa poradia.


- Áno, podstatne to zvyšuje popularitu súťaže. Nemusia byť ani také drahé, len aby boli.


- Podľa mňa by nemuseli. Uznávam však, že je to dobrý prostriedok, aby ste ľudí udržali až do konca finále. Možno by sa dal nájsť nejaký kompromis – menej cien žrebovať (3) a viac dať úspešným. 


- Áno, možno menšie, pero ako pozornosť aj časopisy pri registrácií pre každého bolo fajn, mohol byť aj  účastnícky list, aby sa človek mohol chváliť, že bol ( (mal by spomienku), páčilo sa mi, že ste ocenili najstaršieho, najmladšieho aj meninového účastníka, mohol byť ocenení aj najlepší z detí. 


- Nie je to potrebné.


- Ano, ale iba malickosti, napr. nieco s logom Krizovkar ,hadankar





8.Zodpovedal štartovný poplatok tomu čo sme vám poskytli? (bulletin, ceny, strava, minerálky, šatňa) 


- Strava bola v poriadku, za takéto štartovné, že sa človek ocitol v príjemnej atmosfére a ešte sa aj dobre najedol, to nemalo chybu. 


- Štartovné bolo akurát, obed bol vynikajúci, bulletin naozaj potešil a aj občerstvenie bolo fajn.


- Vzhľadom na občerstvenie, ceny pre víťazov, veľmi dobrý obed a ostatné organizačné zabezpečenie myslím, že poplatok bol veľmi prijateľný. 


- Bol som spokojny, necakal som za take nizke startovne tolko sluzieb a tak kvalitnych.


- Neviem aké boli ceny ale určite...


- Určite áno, nič nám nechýbalo.


- V dnešnej dobe, keď každá drobnosť stojí kopu peňazí, a nazbiera sa toho pri takejto súťaži mnoho, je táto cena vrátane obedu zanedbateľná.


- Určite áno, (ja som to aj tak neplatil).


- Ja som na zaciatku ani necakal, ze za startovací poplatok nieco dostaneme.


- Mám pocit, že štartovné nebolo drahé, bolo skôr primerané.


- Ja si myslím, že určite zodpovedal – ak nebol aj poddimenzovaný.


- Bolo to až hriešne lacné.





9.Ak by sa uskutočnil aj druhý ročník, ste za stravu na mieste, alebo ju radšej z poplatku vyňať? 


- Strava by mala byť rozhodne na mieste, radšej si ju zaplatím ako ju pratať z domu, to bol správny krok a dúfam, že aj o rok bude táto možnosť, lebo sa chcem samozrejme zdokonaliť a dostať sa čo najvyššie.


- Som za to, aby bola strava na mieste aj naďalej (teda v rámci poplatku). Veľmi ma potešilo, že strava bola priamo na mieste konania súťaže. Tiež musím pochváliť veľmi dobrý obed, ktorý nám všetkým chutil.


- Mne to vyhovovalo tak ako to bolo . Strava bola vyborna a aj rychlo vydana. 


- Ponechať!, padlo to veľmi vhod.


- Riešila by som to tak, ako to bolo tento rok.


- Obed bol fajn, podľa môjho názoru vhodne rozdelil základnú časť od ďalších bojov.


- Tohtoročné stravovanie vyhovovalo.


- Keby sa strava financovala na mieste, obed by sa asi predlzil (problem s vydavanim penazi ai). A ako by to bolo s poctom obedov? Mohlo by sa stat, ze by zvysilo vela obedov ak by bol slabsi zaujem o stravu. (ak má byť cena prijateľná, musí byť počet obedov dopredu známy a nie podľa záujmu na mieste, kto zaplatí prebytky….)


- som za stravu na mieste (ale ja nemám rada huby)


- Na mieste. (Inak si všimnite, že takáto otázka je zle sformulovaná. Odpoveď na takúto otázku je: áno.)


- Milo ma prekvapilo, že aj rodinní príslušníci mali možnosť zakúpenia si obedu. Asi o rok by som to ponúkla súťažiacim v buletinu a mohli by sa na stravu prihlásiť skôr.


- Dajte pri štartovnom možnosť voľby (bez stravy, so stravou) a ľudia si vyberú.


- Som za stravu na mieste, bola fajn (aj koláčik) a cez obedňajšiu prestávku sme mohli aj pozdraviť krajanov a pokecať (


- Bola by to strata casu, keby si mali ucastnici sami hladat nejaku restauraciu.





10.Prišli by ste na podobný regionálny turnaj keby sa konal vo vašom kraji? (štartovné sa neplatí, bez stravy, dĺžka do 3 hodín) 


- Na podobné regionálne podujatie SUDOKU určite prídem. Musím ale podotknúť že miešanie turnajov logických úloh a sudoku sudokárov odrádza. Ak by vedeli presný harmonogram, kedy bude sudoku turnaj a že nebudú vôbec zdržovaní logickými úlohami ak o ne nebudú mať záujem, by mohlo byť pre nich zaujímavejšie. Ja viem, že sa vám zdá, že sudoku je len ďalšia logická úloha, ale je v tom podstatný rozdiel, sudoku má svoje presné zákonitosti, ktoré dokážu pochopiť aj menej zdatní a tým si práve získalo takú veľkú obľúbenosť. 


- Na regionálny turnaj by som prišla hned a veľmi rada, lebo rada lúštim všetko od krížoviek, cez hlavolamy a sudoku, jednoduche všetko a súťaží sa skutočne rada zúčastním, lebo ked sú moc ďaleko tak je to problém sa tam dostať a radšej vyrazím na súťaž do okolia ako niekde na opačný koniec SR.


- Som aj za regionálne turnaje, aj keď v celoštátnom turnaji je väčšia konkurencia a súťaž je tak zaujímavejšia. Ale nebol by zlý nápad zorganizovať napr. aj turnaje v rámci západného, stredného a východného Slovenska.


 -ANO a priviedol by som i dalsich, ktori sa z nejakych dovodov hanbia, alebo si myslia, ze kde nevyhraju, nemaju tam co robit.


- Ak by som nemal na pláne nič iné (dôležité).


- Áno, určite


- Už sa chystám.


- Vzdy, ked o nom budem vediet (


 (na základe vašich ohlasov uvažujeme o takýchto Sudoku podujatiach, 23.6. Bratislava, 1.9. Banská Bystrica; 8.12. Michalovce ) 


- Možno by sa mohli konať regionálne (krajské) turnaje, ktoré by mohli byť kvalifikáciou na Majstrovstvá Slovenska. Postupovalo by cca. 10 najlepších z každého kraja a na MS by už mohli byť náročnejšie úlohy.





11.Čo sa vám nepáčilo, čo sme nezvládli, čo na vás pôsobilo negatívne? 


- Celá súťaž na mňa pôsobila dobre, negatívne nepôsobilo nič, len keby bol skorší začiatok a koniec, inak super. 


- S celým podujatím som bol až nad mieru spokojný. V záujme zatraktívnenia súťaže mám zopár návrhov: 


a/ termín akcie. Možno by bolo vhodné v budúcnosti zorganizovať súťaž v letných mesiacoch (napr. máj-jún) tak, aby súťažiaci počas dlhších dní mohli spojiť účasť na súťaži aj s prehliadkou mesta Žiliny. V takomto termíne nebývajú ani chrípkové „epidémie“, je všeobecne teplejšie a príjemnejšie počasie a taktiež aj situácia na cestách je bezproblémová (aj keď konkrétne v deň podujatia takýto problém nebol). (pozn.SZHaK – majstrovstvá sveta sa konajú v marci - uskutočniť náš šampionát s ľ ročným predstihom by asi nebolo dobré.)


b/ organizácia súťaže. Nebolo by možno zlé, keby sa zaradilo ešte jedno výradové kolo. Zo 100 postupujúcich súťažiacich mohlo do ďalšieho kola postúpiť len 20 súťažiacich. Preto si myslím, že by bolo vhodné zaradiť medzi ešte jedno kolo, do ktorého by zo 100 súťažiacich postúpilo len 50, z nich by 25 postúpilo ďalej a do finále by postúpilo 7 súťažiacich. Možno by bolo vhodné spraviť kratšie 1. kolo, kde by bolo len klasické sudoku 9x9 ľahkej a strednej náročnosti. So vzrastajúcimi kolami by sa zväčšovala náročnosť a zároveň pestrosť úloh (netradičné typy sudoku).


c/ informovanosť o súťaži. Myslím si, že v budúcnosti by nebolo zlé toto podujatie viac spropagovať nielen v regionálnych novinách, ale aj v celoštátnych denníkoch tak, aby sa dosiahla ešte väčšia účasť. (pozn.SZHaK – ak má oznam zaujať, treba ho viac krát zopakovať, bežná cena za 10 opakovaní sa pohybuje v stotisícoch)


- Premietanie tak ako ste ho prezentovali radsej nerobte. Ak nema byt viditelne pre kazdeho tak je to zbytocne.


- Rušivá hudba... 


- Akurát to, že deti mohli mať úlohy menej náročné – rozdeliť podľa vekových kategórií.


- Jediná vec , ktorá možno trochu vadila bolo, že súťažiaci nemali prehľad a priebežnom poradí. Myslím si, že po základnej časti a potom pred každým ďalším kolom by bolo vhodné vyvesiť zoznam postupujúcich do ďalšieho kola. Zoznam predsa existuje a vytlačiť to už nie je taký problém. (pozn.SZHaK – musíme na to zohnať techniku – my ju nevlastníme) Predíde sa tým rôznym nedorozumeniam a omylom a každý ma možnosť včas zareagovať ak má nejaké pochybnosti, čo teraz nebolo možné. 


- Nepáčil sa mi časový limit a tá zelená polievka.


- nepôsobilo to na mňa negatívne, ale tá úloha na čas bola tak trochu ťažká


- Zaskripalo to len pred finale. V buducnosti najskor treba vyriesit pripadne protesty a az potom vyhlasovat postupujucich a pod.


- Pravidlá: V bulletine je uvedené, že okrem ceruziek a gumy nič iné nie je možné používať. Potom ma na súťaži zarazilo, že sa môže používať bulletin. Prečo to nebolo uvedené v bulletine? Dynamicky meniace sa pravidlá? Neviem, koho to bol nápad, ale týmto krokom táto súťaž prešla z vedomostnej do charakteru „kto si robil doma lepšie poznámky“. To je také isté, ako keby sme na matematickej olympiáde dovolili používať zbierky riešených príkladov zo starších ročníkov.  (pozn.SZHaK – tako to funguje na medzinárodných podujatiach – vrátane bulletinu, uznávame že sme to mali napísať) 


Princíp oceňovania najmladších účastníkov je síce pekný, ale nemyslíte si, že to bol marketingový ťah zo strany rodičov? Všetci vedeli, že si to organizátor všimne. Tým ste vlastne ocenili rodiča s najmladším prihláseným dieťaťom. Čo urobíte, keď sa Vám o rok prihlási 50 päť a menej ročných? Odporúčam Vám ísť si pozrieť detské kategórie pretekov na horských bicyklov. Tie detská plačú, lebo rodičia im nanútili robiť niečo, čo oni nechcú. Jediný rozdiel je v tom, že sedenie pri stole a rozmýšľať nebolí, ako pretek na bicykli. Možno som radikálny. Viem, že ste urobili dobrú vec, ale nenechajte sa zneužívať ľuďmi, ktoré svoje detská používajú na „daňové bonusy“. Takýmto veciam sa vyhnete aj v prípade, keď budú kvalifikácie na majstrovstvá SR. (pozn.SZHaK – o tom že bude odmenený najmladší a najstarší účastník, plus tá čo mala meniny a narodeniny, sme sa rozhodli len dva dni pre súťažou, o účasti najmladšej účastníčky sme komunikovali nielen s rodičmi ale aj jej učiteľkou, z hodnotenia jej riešení jej nechýbalo veľa a mala by jednu úlohu úplne správne.)


Ešte sa mi nepáčila anarchia v prvých štyroch kolách. Kto chcel, kľudne mohol opisovať. Keď som sa pozrel na výsledkovú listinu, tak sa to aj potvrdilo. Preto si myslím, že výsledková listina pod 25.miestom v takomto prípade nemá veľký zmysel. Navyše niektorí začali riešiť skôr, ako dostali pokyn. Myslím si, že im to aj tak nepomohlo, a to si aj oni uvedomovali. Práve preto by mohli riešiť fair-play. 


- Trochu zmätkov pri rozdávaní opravených riešení. Mne sa napríklad nevrátilo riešenie semifinálového kola. Možno by pomohlo označiť stoly zaradom registračnými číslami, podľa týchto čísel by sa riešenia zaradom zozbierali, zaradom opravili a opravené zaradom rozdali.


- Nemám skúsenosti s takýmito súťažami, ale chýbalo mi aspoň vyvesenie alebo oznámenie poradia už vypadnutých súťažiacich.


- Jedina vec, ktoru by sme vytkli, bolo oznamovanie vysledkov. Niektori citali cisla, ale pri niektorych stoloch sa harky iba polozili na stol a o chvilu boli rozletene po celej ploche, cim sa predlzilo hladanie toho spravneho.


- Na MS Sudoku sa nám páčilo, ale mali sme problém dostať sa na miesto určenia, uvítali by sme označenie miesta konania šípkami už od zastávky MHD na konečnej od Carfuru. Ani na budove, v ktorej sa konali MS nebolo označené či sme na mieste určenia.Žrebovanie cien sa predlžovalo zbytočne do konca súťaže, lebo tí čo vypadli po prvom kole " museli" čakať takmer do konca, čo nebolo vyhovujúce pre tých, čo cestovali a vracali sa domov. (dúfali sme že mapka a vyznačenie hlavných bodov bude pre orientáciu dostatočné)


- Dost rychly a neprehladny bol prechod medzi semifinale a finale, ked sa pozabudlo dat opravene riesenia sutaziacim na skontrolovanie, na toto treba dat do buducna pozor.  


- Menza ŽU bola nedostatočne vykúrená, a obávam sa, že vzhľadom na svoje konštrukčné usporiadanie ani nie je vykúriteľná. Druhou príčinou bolo to, že menza bola v prevádzke, hoci časovo obmedzenej. A tak sme boli rušení rachotením hrncov, pokrikovaním kuchárov, štrngotom príborov a pod. Bolo by teda treba nájsť iné miesto na samotnú súťaž. ŽU má dostatok posluchární a ak by sa aj nenašla taká, ktorá by dokázala pojať všetkých účastníkov, kde je napísané, že musia byť všetci v jednej miestnosti? Súťažiaci môžu byť v prvých kolách rozdelení na viacero skupín (nemyslím tým rozdelenie na nejaké „ligy“, z ktorých by postupovalo po n najlepších; poradie by sa zostavovalo spoločné). Mohol by sa tým vyriešiť aj problém opisovania, na ktoré sa niektorí súťažiaci v reakciách na web stránke sťažovali (ja som nič nepostrehol, čučal som do svojho papiera a nie na iných, či tam nečučia tiež ?). Alternatívnym riešením počtu súťažiacich by mohlo byť usporiadanie kvalifikačných krajských kôl. (pozn. SZHaK – prešli sme 17 možných miest, vrátane univerzitných, keďže sme avizovali možnosť pre 600 účastníkov museli sme toto brať v úvahu, buď však boli miestnosti drahé, malé, bez možnosti stravy, prípadne bez možnosti MHD a pod., čo vytváralo viac negatív pre organizáciu)


- Občas rušivé vstupy moderátora. Ak upozorňuje na zostávajúci čas, mal by čas sledovať stále a upozorňovať pravidelne (napr. zostáva 10 minút, 5 minút, 2 minúty, minúta, pol minúty, 5,4,3,2,1,stop, a nie „zostáva minúta a 45 sekúnd“). Ostatných komentárov (nebolo ich však veľa) by sa mal počas lúštenia zdržať (napr. upozornenia „už máme prvého, ktorý odovzdal“ môžu pôsobiť stresujúco).


- Uvítal by som zverejňovanie priebežného poradia, alebo aspoň informácie, koľko bodov má po danom kole účastník na poslednom postupovom mieste. Určite sa však treba vyvarovať takého lapsusu, aký sa podaril po semifinále, keď už boli nastúpení účastníci pred tabuľami a začal sa riešiť protest a menilo sa poradie. Postupujúci sa mali vyhlásiť až po uzavretí protestov. A ešte čas vymedzený na jednotlivé kolá. V prvých dvoch kolách bolo možné získať 20 bodov. Ak po treťom kole postupovali medzi stovku najlepších aj päťbodoví, vyvoláva to vo mne dojem, že ste to trochu „prekysličili“ a že by malo byť prinajmenej na prvé kolo o čosi viac času (napr. 40 minút). 


- V budúcnosti je treba rozhodcov podrobne informovať (vyškoliť) už  pred súťažou. Diskusie o hodnotení (najmä po poslednom kole) nie sú vhodné.


- Štvala jediná vec... zle zakreslená budova Menzy


- Možno by som vynechala vystúpenie tanečníc.


- Privítal by som tipy kde sa môžem stretnúť s rôznymi druhmi sudoku. Bolo tam veľa účastníkov mladšej generácie, ktorí tam ostali tak trocha stratení. Preto by som privítal vyhlásenie výsledkov vo viacerých kategóriách.


- Negatívne na mňa pôsobila nepripravenosť začiatku podujatia, organizačne sa začalo pripravovať, keď už veľká časť účastníkov bola prítomná (registrácia, šatne, stoly a p.). Navrhujem umiestniť registračné čísla účastníkov aj na stoly a stoličky, aby miesto účastníka bolo jednoznačne určené.





12.Čo by ste vyzdvihli, prípadne čo hodnotíte ako zaujímavé? 


- Zaujímavé boli ceny, úlohy boli rôznorodé a bolo super, že si mohli svoje sily zmerať všetci bez rozdielu veku, to hodnotím veľmi pozitívne. 


- Veľmi som bol spokojný aj s miestom konania súťaže. Pri súťaži boli k dispozícii veľké priestory pre súťažiacich i hostí, v tých istých priestoroch bol zabezpečený aj obed. Navyše, Žilina má veľmi dobrú polohu v rámci Slovenska aj s bezproblémovým spojením s ostatnými regiónmi. Preto by ma potešilo, keby sa Majstrovstvá Slovenska v sudoku konali v Žiline aj ďalšie roky v tých istých priestoroch, čím by sa toto podujatie stalo tradíciou.


- Velmi som bol prekvapeny zaujmom velkeho poctu deti o tuto sutaz. Lepsie pripravit nasich reprezentantov na Vase otazky, aby ich odpovede neboli jednoslovne a suche / ano - nie /, ale zaujimave a humorne. Ved ide aj o zabavu nie len o sutaz. (táto časť nebola pripravená išlo skôr preklenutie čakania na výsledky)


- V prvom rade nápad! (usporiadať)


- Všetko sa mi zdalo výborne zvládnuté... mal som aj napriek otrasnému výkonu skvelý pocit a o rok rád prídem zas...(ale už pripravený) 


- Myslím, že riešenie takýchto úloh vo všeobecnosti pomáha človeku cvičiť pamäť, myslenie, fantáziu, schopnosť myslieť dopredu... Už to je výborné a pozitívne. A keď sa do takejto akcie zapojí toľko ľudí (z toho veľa malých detí), naznačuje to veľký záujem o podobné akcie, čo je treba podporiť.


- Vstupy hlavného organizátora medzi jednotlivými kolami a celkové moderovanie súťaže.


- Skvelé boli súťažné úlohy, ceny, organizátori a aj moje umiestnenie.


- Zaujímavý bol záver , t. j. súťaž siedmich finalistov na paneloch. Bolo zaujímavé sledovať ich postup a rýchlosť ich riešenia.


- všetko


- Vyzdvihujem zvladnutu organizaciu. Cakal som chaos, nervozitu a zbytocne napatie. Vdaka organizacii sa clovek mohol sustredit najma na samotnu sutaz.


- Hmm, sem už neviem nič napísať. 


- Musím vyzdvihnúť už len samotnú myšlienku zorganizovať takéto majstrovstvá.


- Bola som veľmi milo prekvapená budovou a priestormi Žilinskej univerzity, taktiež výborným obedom a celkovo znamenito zvládnutou organizáciou podujatia.


- Vynikajuca uroven organizacie - neveril som, ze sa zvladne akcia so 150 ludmi, ale zvladla sa. Obrovske plus bola osobna ucast primatora ZA a rektora ZU


- Milo ma prekvapila registracia podľa krajov (neboli dlhé rady). Veľký priestor na pohyb ľudí (súťažiacich a rodinných príslušníkov). Organizátor resp.komentátor bol vynikajúci, vedel zaujať medzi prestavkami, jednoducho som tam chcela byť, aby mi nič neušlo. Manžel chcel ísť do mesta, ale tak ho to zaujalo, že tam bol celú dobu. S ostatnými súťažiacimi sme zhodnotili, bola to vynikajúca myšlienka zorganizovať SUDOKU, aspoň sme sa otestovali a zistili sme ako na tom sme.


- Pre mňa to bolo zaujímavé, lebo som bol prvýkrát na takejto súťaži. Cením si autora nápadu usporiadať takúto súťaž (koho to napadlo?), organizátorov, že obetovali na prípravu a usporiadanie svoj čas. (pozn. SZHaK – podľa nás nie je dôležité kto z našich radov s tým prišiel, dôležité je či to malo zmysel)


- Predstavenie tých najlepších sudokáčov zaujalo (len im sa akosi nechcelo rozprávať ()


- Zaujímavé boli hlavne úlohy. Aj keď až doma bez časového stresu. Dobrá bola aj možnosť vyhrať cenu v tombole.


- Obdivovala som zvladnuty casovy harmonogram, vsak to bolo presne skoro na minutu! Pacilo sa mi odmenenie najmladsej a najstarsieho ucastnika.


- Výborná sprievodná inštruktáž.





13.To čo cítite, že by ste nám chceli povedať, ale na to nebol priestor či možnosť (dobré i zlé). 


- To ze ste odmenili najmladsiu sa dalo vzhladom na jej vek pochopit. Ale to ze ste odmenili najstarsieho a dokonca ste si vsimli kto ma meniny a narodeniny – tak to sa nestava ani na „bohatych“ sutaziach. Toto bol napad ktory svedci o tom ze viete myslet aj na malickosti, ktore sice nesuvisia so sutazenim, ale davaju tomu celemu akysi ludsky rozmer. A vobec bola tam naozaj akasi ludsky prijemna atmosfera. 


- Aby boli dospeli v inej kategorii a deti v inej (pozn. SZHaK - na toto sú aj medzi nami odlišné názory, prevládlo však to, že na majstrovstvách sveta je už bežné že svoju krajinu reprezentujú aj 14-15 roční spolu s dospelými, na českých majstrovstvách vyhral 15 ročný Jakub napr. základnú časť a prišiel si to vyskúšať aj k nám). 


- Vydrzte s takymito sutazami co najdlhsie a najdite sposob ako zapojit viac mladych ludi. Pokial mozete tak cez prestavky nepustajte muziku ani nic co " drasa " usi. Neviem ci mali deti do 15 rokov lacnejsie startovne. Ak nie doporucil by som aby bolo pre nich max. polovicne.  (pozn. SZHaK – žiaľ náklady sú snáď okrem veľkosti obeda na každého rovnaké a zatiaľ sa nám príspevky od inštitúcií ktoré podporujú takéto mládežnícke aktivity nepodarilo získať – každú pomoc v tomto smere však privítame veľmi radi)


- Je nutné to rozšíriť medzi ľudí... regionálna súťaž je nevyhnutná, treba o tom však veľmi starostlivo informovať. (Ja hrávam Stolný Futbal a vidím veľkú anológiu, pretože aj ten sa na SVK tiež len rozbieha a pod., a uvedomujem si, že tak ako aj v SF, matematike, ...sudoku a vo všetkom inom sme my Slováci skveli...teda... máme talent, ktorý však bez rozvíjania je ako skvelá udica na púšti...) Rozširujte sudoku, starajte sa o šikovných ľudí, nenechajte ich oheň zhasnúť... pokúste sa premeniť veľkú Slovenskú púšť na more plné rýb:):) Držím palce!!!


- Navrhovala by som, keby sa takéto aktivity dostali do škôl - osloviť školy s možnosťou, aby vytvorili na školách krúžky alebo kluby krížovkárov, mohla by vzniknúť liga krížovkárov na školách. Z každej školy vybrať zodpovedných ľudí, ktorí by mali na starosti tieto krúžky (kluby, ligu) a pripravovali by ich na regionálne turnaje. S tým by však súvisela aj príprava týchto ľudí – trénerov (tí by zas museli byť členmi Vášho Zväzu – byť v tejto oblasti „doma“). Bavilo by ma zaoberať sa takouto činnosťou aj keď nie všetky typy úloh v tomto čase dokážem riešiť. (pozn. SZHaK – v októbri sme poslali e-mailom prosbu o spoluprácu na 3.287 škôl, niekde to uvítali, niekde to zahodili, členstvo pre takéto aktivity nie je podmienkou, poznáme však situáciu na školách a všetko je závislé na ochote a entuziazme učiteľov - a vtom je často veľký problém)


- Poďakovanie organizátorom za perfektnú akciu.


- Musím jednoznačne konštatovať, že celý turnaj možno považovať za mimoriadne úspešný a teším sa na podobné akcie.


- Že to bolo na Slovensku po 1. krát, malo ich usporiadanie vysokú úroveň, ja osobne som bola spokojná v podstate so všetkým.


- S MS sudoku som bol velmi spokojny a chcel by som aby sa taketo podujatia robili aj castejsie, bola tam vyborna atmosfera malo to aj "grady". Na druhy den ked som prisiel do skoly tak ucitelka hovorila ako to tam bolo a ine veci. Na prestavke si ma spoluziacky vsimli ze si lustim sudoku a hned chceli aby som ich to naucil a teraz to "maniakuju" takze bolo by dobre keby sa robili aj nejake skolske turnaje v sudoku……


- Som veľmi rada, že som sa zúčastnila MS v sudoku. Atmosféra bola skvelá a aj ľudia, ktorých som tam stretla. Čo sa týka jednotlivých úloh tak musím povedať, že som rada, že som sa dozvedela aj o ďalších druhoch sudoku, ktoré som si mohla vyskúšať už z vopred poslaného bulletinu. Bola by som rada, keby vychádzalo viac časopisov, ktoré sa venujú širšej škále sudoku, pretože všetky doterajšie obsahujú len buď základné sudoku prípadne ešte 3-4 druhy a to je dosť málo, keďže píšete, že ich je okolo 60 druhov. Myslím si, že viacerí by privítali možnosť oboznámiť sa aj s ďalšími druhmi. Tak prajem veľa šťastia a dobrú voľbu úloh a aj miesta konania budúcoročných majstrovstiev Slovenska v sudoku. Už teraz sa teším, lebo si ich určite nenechám ujsť a budem sa snažiť zdokonaliť a poraziť tohtoročného víťaza.


- V prvom rade sa chcem všetkým organizátorom podujatia poďakovať za výbornú prípravu a priebeh súťaže. Myslím si, že zorganizovanie takéhoto podujatia bolo správnou myšlienkou. Pevne verím, že sa takto stretneme aj na budúci rok, opäť v Žiline.


- Ešte stále vo mne doznieva príjemne strávená sobota, za čo Vám patrí veľké ĎAKUJEM za seba, ale aj za syna a deti zo školy, s ktorými som sa súťaže zúčastnila.


- Vždy som mala rada hlavolamy, aj keď za mojej mladosti ich nebolo veľa. Zúčastnila som sa hlavne preto, lebo som to chcela zažiť a pokiaľ mi to zdravie dovolí, prídem aj na budúci rok. Bolo to veľmi vydarené podujatie, úlohy boli primerané. Nič by som na tom nemenila. Jediné, čo mi vadilo, že tam bolo pomerne chladno.


- bol to príjemný zážitok a ľudí, ktorí sedeli vedľa mňa som neskôr videla v televízii


- Nie všetky typy úloh boli uverejnené v prípravnom bulletine, ak nerátam finále, asi dve boli mierne modifikované a jedna tam nebola vôbec (kríž v prvom kole). Človek sa musel zdržiavať čítaním zadania. Vo finále sa mi nepáčilo že sa dalo ísť s bodmi aj do mínusu - ak niekto v prvej časti načal obe úlohy no nedokončil ani jednu mohol byť na tom lepšie ako ten čo jednu úlohu vyriešil úplne a druhú nezačal. Druhá časť zasa poradie nemohla veľmi premiešať, keďže všetci končili približne v rovnakom čase. (pozn. SZHaK – každé hodnotenie má svoje plus aj mínus, predpokladali sme že vo finále budú zdatní riešitelia a že „niečo“ vylúštia, čím sa dostanú na kladné čísla, čo sa u väčšiny aj potvrdilo, čo sa týka dokončenia či nedokončenia úlohy – všetko je o stratégii a navyše aj keď sa to nezdá posledná úloha vytvorila rozdiely od 7 po 29 bodov a ešte zamiešala poradím takže nebola len do počtu)


- Vyzdvihla by som kontakt s publikom. Jediné čo mi prekážalo, bolo ohlasovanie zostávajúceho času do konca riešenia úloh, čo ma znervózňovalo. Celé podujatie vo mne zanechalo veľmi príjemné dojmy a verím, že pre mňa nebolo posledné.


- ze by mozno bolo dobre buduci rok urobit zvlast "M-SR Junior Sudoku" pre deti do 15 rokov s vacsim mnozstvom jednoduchych uloh, aby aj ti 6-8-rocni vedeli nieco vylustit a povedzme najlepsi desiati by postupili na M-SR v Sudoku bez toho, aby museli platit startovne. Myslim, ze by to takto tych mladsich zaujalo ovela viac keby sutazili viac-menej s rovesnikmi. A hlavne by mohli byt celkove jednoduchsie ulohy lebo by nebolo treba narocnost prisposobovat schopnostiam Peta Hudaka.


- Pevne verím, že o rok sa budem môcť zúčastniť opäť. Tiež by som uvítal uverejňovanie aj ďalších druhov sudoku v Relaxe – stačí v každom čísle (resp. raz do mesiaca) jedna úloha.


- Bolo prijemne oboznamit sa s novymi typami, zmerat si sily aj s inymi riesitelmi a pozorovat vykony tych najlepsich. Mame novu inspiraciu a motivaciu zacat riesit aj ine druhy a prist si to vyskusat aj o rok. 


- Sme radi, že súťaženie bolo umožnené aj začiatočníkom, medzi ktorých sa rátame aj my a veríme, že sa podobných akcií ešte zúčastníme.


- Na Vaše odporúčanie som si zakúpil časopisy Relax , kde boli doporučené časy na vyriešenie. Tie sa mi darilo dodržať. V samotnej súťaži  som stratil zbytočné veľa času na A1, prehľadol som 4.stlpec, urobil chybu, ktorú som nevedel odstrániť a stratil zbytočne veľa času,  na A8 som zle prečítal úlohu, preto som vôbec sa nedostal na A2 a A10, ktoré som obidve mimo súťaže doriešil  ešte v Žiline za 8 minút. Konečný výsledok som predpokladal hneď po ukončený 1. kola  = 0 bodov. Druhé kolo som odovzdal skoro prázdny papier nakoľko som sa nevedel na nič sústrediť. Tretie kolo som vyriešil, no bolo zbytočné ho odovzdávať, úloha bola veľmi pekná a zaujímavá. Celková úroveň podujatia bola perefektne pripravená, úlohy boli zaujímavé a pestré. Program mal svoj spád, úlohy boli zadávané podľa obtiažnosti postupom kôl, hodnotenie úloh bolo bodmi správne. Keďže boli to Majstrovstva Slovenská a Žilina je v jeho strede, myslím si, že aj voľba miesta bola vybratá správne. Skrátka mal som z celého podujatia veľmi dobrý pocit, hlavne moderátorské schopnosti p. Farkaša  boli na vysokej profesionálnej úrovni. Celé to hodnotenie by som zakončil básničkou.


�   Hádankári, krížovkári Žilina Vás volá


   na svete je nové čudo, Sudoku sa volá


   rieši ju už celý svet, Slovač ta sa pridá hneď.


   


   riešme spolu starší, mladší aj deti to dokážu 


   ti najlepší nech nás haja na majstrovstvách sveta.





   Hudák ba aj celé družstvo dokážu,


   že Slováci  sú najlepší na svete


   nech svet vidí  tú Slovenskú parádu.





- o tejto súťaži som sa dozvedela uplne náhodou. Na chalupe som si kupila regionálne noviny MY Záhorie a tam som sa o súťaži dozvedela. Takéto súťaže by sa mohli uverejňovať aj v denníkoch ako Nový Čas, Pravda atď. aby sa o tom dozvedela široká verejnosť. (pozn. SZHaK – je to veľmi drahé)


- Ako bývalý organizátor mnohých šachových turnajov viem čo to dá roboty niečo podobného úspešne usporiadať. Preto za seba a aj za ostatných účastníkov (aj keď ma tým nepoverili) Vám za dobrý a príjemný zážitok ďakujem a dovidenia!


- nech je to zas v Žiline.


- Hoci nie som z tých, ktorí patria k nádejam, v Žiline som si chcela vyskúšať súťažnú atmosféru. Je to predsa len trochu iné ako v sobotu alebo v nedeľu pri káve riešiť úlohy v Relaxe.


- Ja ako súťažiaca som to nezvládla, na rozdiel od organizátorov. Keďže riešenie úloh v Sudoku ma baví a viem väčšinu úloh vyriešiť, ale bohužiaľ neviem ich riešiť na čas, potrebujem trénovať a preto by som sa chcela čo najviac zúčastňovať na súťažiach a ostrieľať sa časovo.











